

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

31056 *Anuncio de corrección de errores de la licitación de División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Suministro de 238 lectores de impresiones dactilares 500ppp y webcam, para la DGP. Expediente: Z24IN002/M20.*

Advertidos errores en el Pliego de Prescripciones Técnicas, en el anuncio de la licitación de la adquisición de 238 lectores de impresiones dactilares 500ppp y webcam, para la DGP, se publica nuevo cuadro y pliego y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas.

Por lo que en el anuncio del BOE nº 193, de fecha 14 de agosto de 2023, se procede a dar un nuevo plazo en las fechas de licitación, haciéndose las siguientes correcciones:

En el apartado 19) plazo para la recepción de ofertas, donde dice: "18 de septiembre de 2023", debe decir: "27 de noviembre de 2023".

En el apartado 21.2.1) apertura sobre administrativa: donde dice: "21 de septiembre de 2023", debe decir: "30 de noviembre de 2023".

En el apartado 21.2.2) apertura sobre oferta económica: donde dice: "28 de septiembre de 2023", debe decir: "07 de diciembre de 2023".

Madrid, 20 de octubre de 2023.- La Jefa de la División Económica y Técnica, Luisa María Benvenuty Cabral.

ID: A230039663-1